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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 22 september 2022 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Agnes Dierick, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De Maere, 
Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, Annelies 
Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, raadsleden
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dominique Roelandt, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Waasland klimaatland - Goedkeuring Mitigatieplan
Toelichting
In 2020 heeft onze stad/gemeente samen met de 10 andere Wase gemeenten bij Waasland Klimaatland de 
joint SECAP optie 2 als groep ondertekend. Hierbij hebben we ons engagement om tegen 2050 
klimaatneutraal te zijn, vernieuwd. De indiening bij de burgemeesterconvenant van het gezamenlijk 
klimaatplan, adaptatiedeel en mitigatiedeel, dient ten laatste te gebeuren januari 2023. Het adaptatieplan 
werd reeds door de Raad van Bestuur van Interwaas en door de meeste Wase gemeenten goedgekeurd. 
Nu dient het mitigatieplan goedgekeurd te worden door de elf gemeenten, Interwaas en de Provincie.

Juridisch kader en motivering
Zie mitigatieplan in bijlage

Besluit
ARTIKEL 1: de gemeenteraad keurt het voorliggend “regionaal mitigatieplan Waasland” en de daarbij 
horende maatregelen- en actietabel. Dit regionaal mitigatieplan gaat in vanaf de goedkeuring door de 
gemeenteraad en loopt tot eind 2030.
ARTIKEL 2: de gemeenteraad gaat akkoord om, samen met de Provincie Oost-Vlaanderen en Interwaas en 
in het kader van het Burgemeestersconvenant en het project “Waasland Klimaatland”, uitvoering te geven 
aan de regionale maatregelen en acties opgesomd in dit plan. Hiervoor onderneemt de gemeente/stad de 
volgende stappen:
-          Erkent de gezamenlijke doelstelling om 40% CO2-reductie in de regio te behalen tegen 2030. En 
hierbij de acties te selecteren, verfijnen en vertalen naar het lokaal niveau om samen de regionale 
doelstelling te behalen;
-          de oprichting van een “klimaatteam” van medewerkers en beleidsverantwoordelijken die de uitrol van 
deze klimaatacties op lokaal niveau initiëren en opvolgen;
-          maatschappelijke betrokkenheid creëren op het grondgebied via het actief betrekken van 
stakeholders bij het uitvoeren van acties;
-          de gemeentelijke structuren waar nodig aanpassen en het nodige personeel inzetten om de vereiste 
acties te kunnen ondernemen;
-          de klimaatdoelstellingen zoveel mogelijk te verankerd in het meerjarenplan.
ARTIKEL 3: De gemeenteraad gaat akkoord dat Interwaas de gemeente begeleidt in de vertaling van het 
regionale plan naar lokale acties. Interwaas zal hierbij mee bewaken dat de lokale acties in lijn zijn met de 
vooropgestelde ambities.
ARTIKEL 4: De gemeenteraad geeft Interwaas het mandaat om namens de partners van het regionaal 
project “Waasland Klimaatland" het “regionaal mitigatieplan Waasland” als onderdeel van Klimaatplan 
Waasland, in te dienen bij het EU-secretariaat van het Burgemeestersconvenant.
ARTIKEL 5: Een afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Interwaas 
(info@waaslandklimaatland.be)
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Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 27 september 2022

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


